数读 天下 ta scan

公安部百城"禁毒会 战"百日缴获毒品超11吨

我国2014年新报告艾 滋病感染者和病人10.4万例

2014年全国累计淘汰黄 标车及老旧车逾700万辆

11吨

10.4万

700万

部署

全国市县级不动产 登记整合年内完成

作为不动产统一登记的重点、难点, 我国市县两级不动产登记职责整合将争 取在2015年内基本完成。

国土资源部部长、国家土地总督察姜 大明15日说,《不动产登记暂行条例》将于 今年3月1日起实施,落实条例时间紧、任 务重、难度大。要抓紧出台不动产统一登 记实施细则,尽快颁布使用统一的簿册证 书。要以市县两级为重点,推动地方政府 加快职责整合,争取年内基本完成。要启 动不动产统一登记信息平台建设。要选择 10-15个地区率先建立不动产统一登记窗 口。国土资源部门要与有关部门加强协 调,与地方各级政府同心协力,把这项重 要改革任务落实好。

法制

最高法首次集中公布 行政不作为典型案例

最高法15日发布了十起法院判决的行 政不作为典型案例。最高法新闻发言人孙 军工表示,这是最高法首次集中就行政不 作为案件进行的通报。

十起案例分别涉及城管、公安、工商以 及基层政府机关等部门。这些部门有的不 履行法定职责,有的拖延履行职责,还有的 履行职责不到位。

又讯 最高检日前通报11起检察机关 司法不规范典型案件,这些案件中,有的违 规扣押涉案财物,有的违规办案导致办案 安全事故,也有的干预案件办理、徇私枉法 等。最高检要求各级检察机关引以为戒,从 中汲取深刻教训。

旅游

我国将建立 游客不文明档案

我国将从今年开始分级建立游客旅游 不文明档案,制定并实施《游客旅游不文明 记录管理办法》。

国家旅游局局长李金早15日说,国家 将坚决惩治旅游不文明行为, 抓住典型案 例,发挥警示教育作用。从最恶劣事件抓 起,通过惩治旅游不文明行为,达到弘扬旅 游文明目的。国家旅游局将协调相关方面, 对不文明旅游者进行依法处置,依法制定 对不文明旅游者追责制度。

今年,我国还将开展旅游不文明"随手 拍"活动,将旅游不文明照片、视频等集中 公布,形成声讨旅游不文明行为的氛围。

观天下

俄欧关系回暖?

欧洲联盟定于19日举行成员国外交 部长会议,对俄罗斯制裁策略是主要议题 之一。一份提前向成员国分发的会议讨论 文件显示,欧盟有意改善跌入冰点的俄欧 关系,放松制裁,重启合作,同时寻求与俄 方在叙利亚、朝鲜、伊朗等国际和地区热点 议题上恢复合作。 ■均据新华社

分。芝麻信用副总经理邓

啥变化?

在加大信用信息的互联互通后,很多以前认为不起眼 的小事,或将成为你的"污点"记录。未来,滴滴打车的爽约 记录、骗取保费时伪造的个人信息、网店贩卖假货的差评 等,都有可能纳入"民营报告"的信用数据。■均据新华社

军方打虎榜:16名军级以上官员被查

总后副部长刘铮、二炮副政委于大清等系首次被公开通报

据国防部网站消息,军队权威部门15日公布了2014年军队查处军级以上干部重大贪腐案 件情况。有评论指出,虽然有些信息在坊间早有流传,但这次军方以权威方式主动披露,显示 了军队的自信和力量。

姓名	职务	被查原因	案件进展	
王明贵	原防空兵指挥学院政委	涉嫌严重违纪	2013年11月总参纪委对其立案调查 2014年1月移送军事司法机关	
方文平	山西省军区原司令员	涉嫌严重违纪	2014年3月军委纪委对其立案调查 2014年5月移送军事司法机关	
卫晋	西藏军区副政委	涉嫌严重违纪	2014年4月成都军区纪委对其立案调查 2014年7月移送军事司法机关	
叶万勇	四川省军区原政委	涉嫌严重违纪	2014年5月军委纪委对其立案调查 2014年8月移送军事司法机关	
杨金山	成都军区副司令员	涉嫌严重违纪	2014年7月军委纪委对其立案调查 2014年8月移送军事司法机关	
张祁斌	济南军区原副参谋长	涉嫌严重违纪	2014年8月军委纪委对其立案调查 2014年11月移送军事司法机关	
符林国	总后勤部司令部副参谋长	涉嫌违法犯罪	2014年5月军事检察机关对其立案侦查	
徐才厚	中央军委原副主席	涉嫌违法犯罪	2014年6月军事检察机关对其立案侦查 2014年10月移送审查起诉	
刘铮	总后勤部副部长	涉嫌违法犯罪	2014年11月军事检察机关对其立案侦查	
戴维民	南京政治学院副院长	涉嫌违法犯罪	由纪检机关移送 2014年11月军事检察机关对其立案侦查	
高小燕	解放军信息工程大学副政委	涉嫌违法犯罪	2014年11月军事检察机关对其立案侦查	
马向东	南京政治学院政治部主任	涉嫌违法犯罪	2014年12月军事检察机关对其立案侦查	
张代新	黑龙江省军区副司令员	涉嫌违法犯罪	2014年12月军事检察机关对其立案侦查	
范长秘	兰州军区副政委	涉嫌违法犯罪	2014年12月军事检察机关对其立案侦查	
于大清	第二炮兵副政委	涉嫌违法犯罪	2014年12月军事检察机关对其立案侦查	
陈强	96301部队副部队长	贪污、受贿等	2014年5月解放军总直属队军事法院判处其无期 徒刑	

新电改"破冰"

我国在深圳试点实施新电价机制

记者15日从国家发改委 获悉, 我国今年起在深圳市试 点实施新电价机制,发改委已 批复深圳市首个监管周期电网 输配电准许收入和输配电价。

据了解,2015年-2017 年深圳市电网输配电价水 平分别为每千瓦时0.1435 元、0.1433元和0.1428元,比 2014年的每千瓦时0.1558 元下降1分多钱。

发改委有关负责人说,此 次核定深圳市输配电准许收 人和输配电价,标志着输配电 价改革试点迈出实质性步伐, 对进一步深化电力体制改革 有着重要意义,包括转变监管 模式;改进定价方法;建立成 本约束机制;推进销售电价改 革和促进电力市场化。

如何改?

此次改革后,对 电网企业监管由现 行核定购电售电两 头价格、电网企业获 得差价收入的间接 监管,改变为以电网 资产为基础对输配 电收入、成本和价格 全方位直接监管。

个人征信"开闸

8家民营公司入围 覆盖没有银行记录的人群

随着央行近日发出做好 人征信业务准备的通知,8 家人围民营征信公司引起了 广泛关注。

与信用发达国家相比, 中国的信用卡渗透率较低, 很多人没有信用记录,金融 机构担心风险不敢授信。

令人耳目一新的是,芝麻 信用、腾讯征信都将利用互联 网大数据,用个人在社交网站

上的表现为用户"画像"、打 表示:"央行的征信记录还有 未能覆盖的群体,比如没有过 借贷行为、没申请过信用卡的 人,学生群体、蓝领工人、自由 职业者等,这些常常被官方报 告忽略的人群,可能恰恰是活 跃的网民,可通过网上的行为 轨迹,利用大数据分析评估 其信用等级。"



交通

收费公路改革 将有所突破

实行收支两条线 通行费率与服务挂钩

记者15日从交通运输部 获悉,交通部《关于全面深化 交通运输改革的意见》日前出 台,在综合交通运输体制、收 费公路体制等领域的改革将 取得突破。对于社会普遍关心 的收费公路、出租车等问题, 意见都有提及。

制定收费公路改革方案

意见明确,要制定收费公 路改革方案,加快推进《收费 公路管理条例》修订。改革收 费公路管理模式,对政府投资 的收费公路实行收支两条线, 通行费收支纳入政府预算管 理;对采用政府与社会资本合 作模式及社会资本全额投资 建设的经营性高速公路,实行 特许经营。改革收费公路通行 费率形成机制,实现通行费率 与营运服务水平等挂钩。专家 表示,这为降低交通费提供了 可能。

出租车价格动态调整

对于普遍关心的出租车 管理体制改革问题, 意见表 示,要科学定位出租汽车服 务,完善运力投放机制,科学 调节出租汽车总量,推进通过 服务质量招投标等方式配置 出租汽车的车辆经营权。完善 出租汽车价格动态调整机制, 形成与公共交通合理的比价 关系。加强对手机召车等新型 服务模式的规范管理,鼓励发 展多样化约车服务。推动出租 汽车行业实行公司化、集约化 经营和员工制管理,进一步形 成畅通有序的行业诉求表达 和权益保障机制。

实现ETC全国联网

意见表示,交通运输部将 研究制定智慧交通发展框架, 实现ETC、公共交通一卡通等 全国联网。

此外,意见还就统筹地方 铁路、公路、水路、民航、邮政 等管理,加快形成"大交通"管 理体制和工作机制。

■据新华社

4		育彩票开					
排列 3、排列 5 第 15015 期							
排列3开奖号码:845							
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)				
直选	4224	1040	4392960				
组选3	0	346	0				
组选6	10260	173	1774980				
排列5开奖号码:84541							
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)				
直选	13	100000	1300000				
TP 20 信息	T. 业信息以国家体育总层体育彩画管理由心正式公告为X						